

6. Численный состав спортсменов, судей и других участников.

К участию в соревнованиях допускаются мужчины и женщины 35 лет и старше, граждане РК, представляющие области, города Астана, Алматы и Шымкент без количественных и квалификационных ограничений. Спортсмены других государств допускаются к соревнованиям и принимают участие вне конкурса.

Общее руководство и проведение соревнований осуществляется судейской бригадой, согласованной с ОО «Федерация легкой атлетики Республики Казахстан». Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегия, сформированную из состава спортивных судей. Количественный состав судей не менее 15 человек. Главный судья и главный секретарь – по назначению.

7. Возрастные категории спортсменов.

Возрастная категория участника определяется по количеству полных лет на 5 июля 2024 г. **Категории у мужчин и женщин:** 35-39 лет; 40-44 года; 45-49 лет; 50-54 года; 55-59 лет; 60-64 года; 65-69 лет; 70-74 года, 75-79 лет, 80 и старше. К соревнованиям вне конкурса (без награждения) допускаются действующие спортсмены, состоящие в основном составе национальной сборной или сборной областей (городов), числящиеся в ДЮСШ, ДЮСШОР, ЦОП, ШВСМ и т.д., а также спортсмены, завершившие спортивную профессиональную карьеру менее 2 лет назад.

8. Система оценки результатов.

Соревнования среди ветеранов лично-командные. Командное первенство определяется по наибольшему количеству завоеванных золотых медалей, в случае равенства: по серебряным и т.д. Проводится неофициальный командный зачет среди любительских беговых клубов, наименование которых указано участниками при регистрации.

9. Медико-санитарное обеспечение и ответственность за соблюдение правил проведения соревнования.

Ответственность за соблюдение медицинских требований и оказание медицинской помощи возлагается на врача соревнований.

Ответственность за соблюдение правил проведения соревнований и соответствие квалификации участников настоящему Положению возлагается на главного судью соревнований.

10. Порядок и срок подачи заявок на участие в соревновании.

Электронные заявки по видам программы, оплата целевого взноса и за каждый вид программы подаются до 5 июня 2024 года. По истечении указанной даты продление регистрации возможно не более чем на 5 (пять) календарных дней до 10 июня 2024 года. С 5 по 10 июня 2024 года оплата за участие и за каждый вид программы увеличивается на 50%. Заявки на изменение и/или добавление вида/видов программы принимаются до 10 июня 2024 года включительно. После 10 июня 2024 года заявки на регистрацию, изменение и/или добавление вида/видов программы не принимаются. При несоблюдении вышеуказанных условий, главный судья соревнований вправе отстранить участника вплоть до дисквалификации.

Расписка участника о личной ответственности за своё здоровье подается на мандатной комиссии.

11. Условия приема участников и судей.

Ответственность за проживание, обеспечение питанием, своевременную регистрацию, получение стартовых номеров, регистрацию в зоне старта, а также за все расходы, связанные с командированием, несут сами участники и командирующие организации.

Оплата расходов по работе судейской бригады формируется из стартовых взносов участников соревнований.

12. Порядок награждения чемпионов и призеров соревнований.

Победители и призеры каждой возрастной категории в каждом виде программы награждаются грамотами и медалями соответствующих степеней.

13. Порядок подачи протестов и их рассмотрение.

Протесты относительно проведения соревнований или показанного результата в виде должны подаваться в течение 30 минут после официального объявления результата вида. При вмешательстве в работу судейской бригады, секретариата, выходу на старт без стартового номера, выходу на старт при отсутствии данных в стартовом протоколе, а также других ситуациях, повлекших негативные последствия для соревновательного процесса, участник может быть отстранен от соревнований, вплоть до дисквалификации.

14. День приезда и день отъезда участников соревнований и судей.

День приезда 4 июля и 5 июля 2024 года.

Парад открытия соревнований **6 июля**, в 8:15 часов

Начало соревнований **5 июля** в 9:00, **6 июля** в 8.15, **7 июля** в 7.30

15. Условия финансирования соревнований.

Соревнования проводятся на условиях самокупаемости. Организация и проведение соревнований осуществляется на основе бюджета, формируемого из целевых взносов участников. Целевой взнос составляет 6600 тенге (для спортсменов 70 лет и старше - 4600 тенге) и участие в виде/видах программы соревнований составляет 2200 тенге за каждый заявленный вид программы. Количество видов, в которых можно принять участие не более 4 (четыре).

Регистрация участия в соревнованиях производится на сайте по адресу <https://kmaf.kz> в специальной форме регистрации. Оплата целевого взноса и за участие в виде/видах программы производится сразу после заполнения формы, где также необходимо выбрать все виды программы, в которых планируется участие. Оплата осуществляется посредством платежной системы Robokassa. Только после произведенной оплаты участник считается прошедшим регистрацию. Подтверждением этому является отображение данных участника в Публичной таблице и стартовых протоколах, формирующихся автоматически.

Регистрация на эстафеты производится в отдельной форме, заполнение которой должен производить один представитель команды. Допускается регистрация 4 (четырех) основных членов команды и 2 (двух) запасных. За каждого из четырех участников после регистрации вносится стартовый взнос в размере 2200 тенге. Только после произведенной оплаты эстафетная команда считается прошедшей регистрацию. Подтверждением этому является отображение данных команды в отдельной таблице и стартовом протоколе, формирующихся автоматически. Возрастная категория, в которой выступит эстафетная команда, определяется по самому молодому члену команды.

Участники, вступившие в члены РОО КФМА и оплатившие членские взносы до 15 мая 2024 года, вносят целевой взнос и участие в виде/видах программы в размере, оговоренном настоящим Положением. Участники, не вступившие в члены РОО КФМА до 15 мая 2024 года, либо не пожелавшие вступить в РОО КФМА, но изъявившие желание участвовать в соревнованиях, оплачивают целевой взнос в размере 10000 тенге и 4000 тенге за каждый вид, но не более чем в 4 (четырех) видах программы.

Участники соревнований, допущенные вне конкурса, вносят только целевой взнос в размере 6600 тенге с возможностью выбора не более 4 видов программы.

После оплаты целевые взносы и за участие в виде/видах программы возврату не подлежат.

16. Антидопинговое обеспечение.

На основании правил соревнований по легкой атлетике World Athletics, действующих с 14 августа 2023 года, все спортсмены могут быть подвергнуты допинг-контролю согласно Всемирного Антидопингового Агентства (ВАДА). РГКП «Национальный антидопинговый центр» вправе проводить как соревновательный, так и внесоревновательный допинг-контроль.

17. Настоящее Положение вступает в законную силу со дня его утверждения и является официальным приглашением на соревнования.

Исп. Абуталиев Турар Нариманович (+77017514032, tur_a@mail.ru)

Оргкомитет